

## 射击世界杯宁波站

## 中国队打响“开门红”



姚千寻(左)胡凯在决赛中 新华社发

新华社宁波9月9日电 射击世界杯宁波站(步手枪)9日开赛,中国队主场作战喜报频传。姚千寻/胡凯获得10米气手枪混合团体金牌,彭鑫露/盛李豪在10米气步枪混团项目中以资格赛636.9环的总成绩打破世界纪录和世界青年纪录,并摘得银牌。

在率先进行的气手枪混团比赛中,中国新秀组合姚千寻/胡凯以585环排名第1,与捷克组合谢巴洛娃/杜博维共同晋级金牌战。金牌战伊始,双方战至3:3,随后姚千寻/胡凯凭借稳定发挥连赢三轮,把比分改写为9:3。尽管对手试图追回比分,中国小将仍牢牢掌控局面,最终以17:5的明显优势取胜,为中国队摘得本站首金。匈牙利组合梅杰/纳吉在铜牌战中以17:13获胜。

胡凯赛后表示:“很荣幸能够在本土拿到开赛日首个项目的金牌,对于我们而言还有很长的路要走,需要再接再厉。”在本赛季此前三站世界杯上,这对新秀组合已三度打入决赛,并收获1金2银。此番夺冠,亦是胡凯本赛季世界杯的第五金。

奥运“双冠王”盛李豪在当天气步枪混团资格赛中表现从容,在距离比赛结束还有15分钟时便已率先完成30发,打出318.4环的高分。他的搭档、年仅16岁且首次亮相世界杯的彭鑫露毫不怯场,交出318.5环的好成绩。两人携手以636.9环的总成绩排名资格赛第一,这一成绩比王子菲/盛李豪在今年6月世界杯慕尼黑站创造的世界纪录635.9环高出1环。由于盛李豪也只有20岁,他们

同时创造了新的世界青年纪录。

在决赛中,彭鑫露/盛李豪开局不利,前四轮未得一胜,以1:7落后挪威组合迪斯泰德/海格。在被动局面下,中国小将迅速调整,连下三轮将比分追平至7:7。随后挪威队请求暂停,局面再次发生转换。面对两位经验丰富的挪威名将,中国队队员状态时有波动,最终以9:17落败。意大利组合萨拉菲亚/索拉佐摘铜。

作为新人,彭鑫露坦言仍有许多不足,需要在今后的训练和比赛中不断改进,“取长补短,把好的继续发扬,不好的尽力去补足,向豪哥(盛李豪)继续学习”。她不久前在射击亚锦赛上完成了国际赛场首秀,并与陆定克搭档获得10米气步枪混团银牌。

合宿生活画上美好句号

## 《我们的宿舍》收官

9月9日,芒果TV自制熟人局治愈综艺《我们的宿舍》播出最后一期,何炅与好六团成员邀请各自好友齐聚宿舍,共同带来一场舍不得收官汇演,用热闹温情的最后一夜为本季合宿生活画上美好句号。

节目通过记录下班后真实有趣的宿舍故事,展现当下年轻人丰富的青春生活和精神世界,通过描绘好友们下班后谈天说地的温馨画面,邀请观众共叙生活真实场景和温暖情怀,激励观众收获属于自己的人生思考。

何炅、李雪琴、丁程鑫、杨迪、吴泽林、高瀚宇、孟子义、黄子弘凡、张颜齐等宿舍成员邀请各自好友前往宿舍参与本季最后一次合宿,主持人、歌手、影视剧演员、相声演员等不同身份的好友齐聚桌边,分享人生故事,在欢声笑语中感悟友谊的珍贵。

不舍得收官汇演上,何炅和庄宇光共同演唱为节目创作的原创歌曲《我管这叫家》,歌词中包含着入住宿舍以来的温暖故事和美好瞬间,诚意十足的演出让人动容。杨迪、沈梦辰、吴泽林、王晨艺的舞蹈串烧点燃全场气氛,让舞台热情不断攀升。李雪琴与李一桐改编宿舍版《快乐老家》,黄子弘凡与王赫野合唱《热恋夏季》,张颜齐与中国boy挑战高难度说唱,孟子义携王弘毅表演魔术,高瀚宇和尚筱菊合作相声,众人一起喝着吴泽林在入住第一天酿的青梅酒合唱《干杯》……丰富的节目和走心的表达让观众纷纷表示“不舍收官”,“没想到被这么轻松治愈的节目整流泪了”。

据《羊城晚报》

依法保护野生鸟类  
共建美好生态家园

## 绿头鸭

Anas platyrhynchos

绿头鸭主要栖息于水生植物丰富的湖泊、河流、池塘、沼泽等水域中,性好动,常发出“嘎嘎嘎”的叫声,响亮清脆,很远即可听见。绿头鸭还具有控制大脑部分保持睡眠、部分保持清醒状态的习性,即绿头鸭在睡眠中可睁一只眼闭一只眼,有助于它们在危险的环境中逃脱其他动物的捕食。绿头鸭被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物名录》。

绿头鸭